MPOZAIOPIZMOZ THZ MOP®HZ KOKKQN (AEIKTHZ MOPO®HZ)

EN 933.04:2000
2KOMozx
H Sokwun autr mpoodlopilel tnv Tov Seiktn popdng XovopOKoKKwV adpavwv UALKwV. Edapudletal ot

adpavr peyébouc petalL 4 & 63 mm.

OPTANA
*  [ayVuetpo deiktn popdng (ek.1)
* Kookwa EN
*  Koarmakl Kot uTtoSoX£aG KOOKIVWY
*  KAiBavog Enpavaong

*  Zuyog avayvwonc (0,1% tnc palag twv adpavwv) Xwvi

Dimensions in milimetres
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Figure 1: Exampie of a particle slide gauge

AIAAIKAZIA

1. Znpaivw to Seilypa o Bepuokpacio 110 =5 °C

2. NopBAavw UALKO e KOOKLvVnon TTou SLEPXETAL OO TO KOOKLVO TWV 63 mm KoL TTOPAUEVEL OTO KOOKLVO

TwV 4 mm. H moodtnta tou Selypatog mou amatteitat paivetal otov mivaka



10.

11.

Table 1: Mass of test portions

! Upper aggregate size D Test portion mass (minimum)
mm kg
63 45
32 8
16 1
8 0.1

NOTE 1: For the other upper aggregate sizes £, appropriate test portion
masses may be interpolated from those given in table 1.

NOTE 2: For aggregates of particle density less than 2.00 Mg/m” or more
than 3.00 Mg/m” in accordance with prEN 1097-6 an appropriate
correction should be applied to the tesl portion masses given in table 1
based on the density ratio, in order to produce a test portion of
approximately the same volume as those for aggregates of normal density.

AV XPELOOTEL TPOXWPAW OE VEO TETPAUEPLOUO.
InUELWVW TNV pala tou Seiypatoc (Mo)
H Sokwun Ba yivetal o kaBe pépog tou UAkoU amo di/Di omou Di<=2di

Av urtapxel pEpog Tou UALKOU yLa to omoio toxuel D>2d Ba Staxwpiletal o pépn di/Di yia ta omoia Ba
LoxVel Di<=2di

D<=2d: AlaxwpileTal To UAIKO o€ €PN yla Ta omtoia Ba Loyvel Di<=2di pe kookivnon. Adalpw ta
TEUAXLO TTOU Elval pkpOTepa amo armnod di kat peyalutepa ano Di. Kataypddw to BApog Twv TepayiwV
mou éuewvay (di/Di) wg M1.

XpNOLHOMOoLWVTAG TO TaXUUETPO Seiktn popdng (mamayaiog) Balw otnv Akpn Ta TEUAXLA TTOU £XOUV
Aoyo L/E >3 (L= péylotn Siaotaon tepayxiou, E= eAdylotn Sltactaon Tepaxiov) Kal Ta onoia Ta Bewpw

WE KN «KUBLKA». Zuyllw To CUVOAO AUTWYV TWV TepOXiwV Kal kKataypddw tnv évéeltn wg M2.

D>2d: AtaxwpileTal To UAKO O€ HéPN yLa Ta onoia Ba Loxvel Di<=2di pe kookivnon. Kabe kAaopa
{uyiletal kot Kataypadetal n Halo Tou wg mocooto tou M2 (Vi). Adatpw KaBe KAAoUa yLo TpO Omoilo

LoxVel Vi<10%. Mo ta urtoAouna KAaopata kataypddw tn pala toug wg Mii.

XpNOLHOMOoLWVTAG TO TTaXUUETPOo Seiktn popdng (mamayaiog) Balw otnv Akpn Ta TEULAXLA TTOU £XOUV
Aoyo L/E >3 (L= péylotn Slaotaon tepayxiou, E= eAdyiotn Sltaoctaon Tepaxiov) Kal Ta onoia Ta Bewpw

WE KN «KUPBLKA». Zuyllw To CUVOAO AUTWYV TWV TepaXiwV Kal kataypddw tnv Eveelen wg M2i.
YrnoAoylopot:
a. D<=2d: SI=(M2/M1)x100 otov MANCELECTEPO AKEPOALO

b. D>2d: Sl= (IM2i/ZM1i)x100



